

## 在家自测血糖 能省多少钱?

医药费  
住院费  
并发症治疗费

自测血糖，除了能随时知晓自身的血糖水平，更好地控制糖尿病，还有其他好处吗？对此，一些精明的消费者，自己算了一笔账，申领一台血糖仪在家测血糖，无论眼前，还是长远计算，还能省下很多钱。

### 省下吃药费

我国目前有近 1.5 亿的人群处于糖尿病前期，这部分人群如果通过定期的血糖监测，辅以饮食、运动、生活方式等方面的调整，可节省终身治疗所需巨额医药费。多数糖尿病患者必须终身服药，数据显示，无并发症 2 型糖尿病的年均直接医疗成本约为 4000 元。而通过血糖监测，患者在病情缓解时，在医生的指导下及时调整用药量和治疗方案，能节省不少钱，常年积累，就更加可观。

### 省下住院费和巨额并发症治疗费

自测血糖的最大好处，就是可预防血糖在患者不知情的情况下上蹿下跳，突然加重，病人不得不住院治疗。糖尿病一般不会直接导致死亡，但它可能带来一系列并发症，如心脑血管疾病、肾病等。正是因为糖尿病会导致多种并发症，又需终生治疗，所以患者的经济负担沉重。据统计，有并发症 2 型糖尿病的年均直接医疗成本约 1.4 万元，其中大量的费用是用于治疗并发症，很多家庭一夜致贫！而通过长期监测血糖，可有效控制血糖水平，预防并发症的发生。

# “降糖补贴”一周发出3000份

## 新村路点、东川路点等6家申领点单日发放过百

热点  
聚焦

自上周四开始的“降糖补贴”发放活动，一经推出就受到了申城糖尿病患者关注，仅一周时间，3000 份“降糖补贴”便被一抢而空。其中，新村路点、东川路点等 6 家申领点单日发放的数量超过了 100 份。“降糖补贴”

如此受欢迎，活动负责人表示已在意料之中。该负责人指出，我国有近 1 亿的糖尿病患者，其中相当一部分人群缺少必要的血糖检测。此次“降糖补贴”的发放，“血糖仪、测试针头、采血笔”这些血糖测试的必需品，全部采取补贴的形式，免费送给糖尿病

患者，不花一分钱，确实不能让糖尿病患者心动。

活动负责人同时提醒广大糖尿病患者，此次面向申城患者发放的“降糖补贴”数量有限，患者可拨打申领热线提前预约，并问清楚申领点的详细地址和乘车路线，保证能及时申领到“降糖

补贴”，以免跑了冤枉路。

“降糖补贴”申领点：周家嘴路点、陆家浜路点、新村路点、浦东长清路点、浦东南路点；欧尚超市 4 家门店；卜蜂莲花 17 家门店；乐购超市 3 家门店；药店 33 家门店。

申领热线：400-070-3336

## “降糖补贴”受追捧 超市药店忙补货

“降糖补贴”发放活动一经推出，便受到广大糖尿病患者的追捧。据各申领点上报的数据显示，活动开展一周以来，3000 份“降糖补贴”已被一抢而空，申城数千名糖尿病患者直接受益。一家参与此次“降糖补贴”发放活动的药店负责人表示，刚刚过去的一周，是这几个来月最忙的一周，订货、发货、补货成了最近的工作重心。

另据活动负责人表示，个别申领点前期由于准备不充分，出现“缺货”现象，但最近几天各大连锁超市和药店已经通过活动组织单位补足了货源。该负责人还表示，中秋国庆长假将至，“降糖补贴”可能会迎来一个申领高峰，为此，活动组织单位已调集充足货源，并要求参与活动的各家申领点积极备货，确保糖尿病患者能够申领成功。



## “降糖补贴”让糖尿病患者可以在家测血糖

长期坚持自测血糖，辅以饮食、药物、运动等相关治疗方案，可有效控制糖尿病，并能预防并发症的发生。血糖自测，已经成为糖尿病治疗的重要一环。此次九安医疗在申城发放“降糖补贴”的初衷，就是为了让糖尿病患者能够拥有自己的血糖仪，可以在家监测血糖。

### 调查发现：大部分糖友在家无机可测

自测血糖的重要性，对糖尿

病患者不言而喻。但是，最近一项调查显示，大部分的糖尿病患者没有自己的血糖仪，只是偶尔去一趟医院检测血糖，对于自己的随机血糖水平无从知晓，从而不能很好的控制血糖，导致部分患者血糖不稳定，并发症频发。

患者在家无机可测，一个重要原因在于，目前市面上血糖仪价格高昂，加上日常检测的血糖试纸价格不菲，导致不少糖尿病患者望而却步。另外，某些品牌的血糖仪患者购买后，由于操作复杂无人教导，出了故障找

不到售后单位，让患者心灰意冷，购买的血糖仪只能在家闲置。

### 降糖补贴：让糖友在家安心测血糖

通过走访“降糖补贴”活动负责人胡光伟先生了解到：所谓的“降糖补贴”，就是九安医疗将自己的两大拳头产品之一的血糖仪，让糖尿病患者不花一分钱的带回家。该负责人指出，九安此举的的旨旨有两点：其一，倡导“自测血糖”的理念。在糖尿病治疗的“五驾马车”中，目前国内做得最为薄弱的就是血糖监测。究其原因，除了患者本身的认识问题，还在于目前血糖市场的空白，很多患者不知道还有可以在家检测血糖的仪器，这与欧美国家几乎家家都有一台血糖仪

相比，我们落后不知道多少倍！

其二，为糖尿病患者减轻看病压力。市面上的血糖仪价格动辄四五百元，加上检测所需的试纸消耗，确实是一笔不小的费用。而此次“降糖补贴”发放活动，糖尿病患者只需订购 1 盒血糖试纸，就能申领一台血糖仪。同时，九安医疗推出血糖会员制度，患者申领降糖补贴成功后即成为会员，享受会员优惠及定期回访、跟踪指导服务。

正是基于上述原因，九安医疗在电子血压计成功走进普通百姓的家庭之后，希望此次“降糖补贴”的发放，让血糖仪也能走入每个糖尿病患者的生活，特别是低收入的患者家庭，让他们拥有自己的血糖仪，在家自己也能测血糖，告别血糖烦恼，早日过上正常人的生活。



迎中秋庆国庆 九安医疗倾情回馈申城糖友——

# 九安血糖仪

## 免费申领

健康，  
少一份担心！

打进电话的糖尿病患者可免费申领价值388元的九安血糖仪一台。数量有限，领完为止。每天限量200台。（申领条件：一次性订购1盒九安血糖试纸即可）

申领热线：400-070-3336

中美合资 天津九安医疗电子股份有限公司 荣誉出品

活动地址	周家嘴路店 (通州路口) 新村路407号 (志丹路口)	乐购连锁超市 莘庄店：七莘路695号近疏影路 莘松店：莘松路855号(肯德基旁) 卢湾店：肇嘉浜路128号卢湾体育馆内	卜蜂莲花连锁超市(五金部) 杨高北店、杨高中店、杨高南店、 曹安店、上南店、奉贤店、川沙店、 汶水店、新港店、岳阳店、文城店、 保德店、新镇店、吴中店、天山店、 浦江店、周家嘴路店	浦东开心人大药房(博兴路352号) 康乾大药房(殷高西路510号) 芝林大药房(岳州路58号) 富民大药房(上南路1071号近昌里路) 布衣大药房(周嘉路1220号近三泉路) 好运大药房(万荣路73号近延长路) 蔡同德堂(南京路店3层九安专柜) 宝丰曹杨大药房(曹杨路926号近枫桥路) 宝丰共康大药房(长临路800号近共康路) 民心大药房(牡丹江路1188号近双城路) 市民大药房(邯郸路50号)	华源大药房惠源店(包头路785号) 国大药房东盛店(平凉路1489号) 国大药房七宝店(佳宝一村1-51号) 国大药房靖宇南路店(靖宇南路10号) 康复之家连锁(龙漕路/苗圃路/长江西路/海宁路/平江路/仙霞路/新村路/正江中路/政民路) 上虹大药房连锁(莘中路/剑川路) 国大药房连锁(上南路/华山路/川南路/潍坊路/环林东路)
	陆家浜路店 (近大兴街) 浦东长清路店 (近耀华路口) 浦东南路店 (近浦电路)	欧尚连锁超市(家电部) 嘉定店：博乐路99号(近塔城路口) 中原店：中原路102号(近民星路) 长阳店：长阳路1750号(近临青路) 闵行店：东川路2092号(近沪闵路)	药店 杨浦益丰大药房(松花江路287号) 七宝益丰大药房(新镇路1048号)		